


Siamo nati scrutando l’orizzonte. Le maree hanno accarezzato le nostre 
fondamenta, la forza del vento ha modellato la nostra anima e alimentato i sogni 
più ambiziosi. Oggi conserviamo lo spirito originario di una terra ricca e orgogliosa, 
pur continuando, ostinatamente, ad allargare lo sguardo fin là, oltre la linea 
del tramonto. Siamo frutto di un’alchimia preziosa di valori e innovazione, 
artigianalità, passione e visione del futuro. Immaginiamo nuovi mondi, 
attraversando la dimensione onirica per farne materia. Ecco perché creiamo 
esperienze, non semplici oggetti. Attimi capaci di tradurre i desideri in realtà  
e di farli durare in eterno. Perché l’equilibrio, lo stile, la bellezza non si lasciano 
influenzare dalle mode: attraversano il tempo e lo guidano, rendendo ogni istante 
indelebile. L’essenza di un’emozione sopravvive ai ricordi. Per questo siamo 
convinti che per fare grande un progetto occorra una grande anima.

We were born searching the horizon. The tides have caressed our roots, 
the force of winds has shaped our soul and fueled our most ambitious dreams. 
Today, we preserve the original spirit of a rich and proud land, while stubbornly 
keeping to push our gaze beyond the line of sunset.We are the result of a 
precious alchemy of values and innovation, craftsmanship, passion and vision 
of the future. We imagine new worlds, crossing the dream dimension to make 
it real. That’s why we create experiences, not just objects. Moments capable of 
translating desires into reality and making them last forever. Because balance, 
style and beauty are not influenced by fashions: they cross time and guide it, 
making every moment indelible. The essence of an emotion survives memories. 
This is why we are convinced that you need a great soul to make great designs.

Mediterranean Soul



Esistono storie perdute che meritano di essere raccolte, conservate e tramandate 
perché rappresentano una visione, sono sinonimo di eccellenza e raccontano 
emozioni. Quelle emozioni che passano dalle mani di chi le ha vissute a quelle 
di chi potrà riviverle dopo di noi, seguendo un flusso continuo che trascende il tempo  
e lo spazio. È con le loro mani che gli uomini danno forma ai desideri, plasmano 
la realtà e rendono viva un’idea. Ciò che fino a ieri si era solo potuto immaginare. 
E proprio nelle abili mani delle nostre maestranze sta il segreto di creazioni uniche  
e speciali. Tra le loro dita, custodi di una storia senza tempo, scorrono la tradizione  
e l’esperienza. L’artigianalità si trasforma in una vera e propria arte grazie alla passione, 
all’amore per le cose fatte bene, alla cura dei dettagli. Abilità, competenze e intuito  
sono gli elementi che guidano ogni nostra produzione, che ci permettono di dare vita  
a qualcosa di irripetibile: un’emozione destinata a farsi ricordare.

There are lost stories that deserve to be collected, preserved and handed down, 
as they represent a vision, are synonymous with excellence and tell emotions.
Emotions that pass from the hands of those who have experienced them to the 
hands of people who will be able to relive them after us, following a continuous 
flow that transcends time and space.It is with their hands that men and women 
shape desires, mould reality and make an idea come alive: things that could 
barely be imagined till yesterday. The secret of these unique and special 
creations lies precisely in the skilled hands of our workers. Between their fingers, 
guardians of a timeless history, tradition and experience flow. The craftsmanship 
is transformed into real art thanks to passion, love for doing well, and attention 
to detail. The two chief weapons that guide each of our production are skills  
and intuition, which allow us to create something unrepeatable: an emotion 
destined to be remembered.

Heritage



Capoforte Range

FX Series

CX Series

SX Series HX Series





Dedicata agli armatori dall’animo sportivo, la primogenita della serie FX è dotata
di motori fuoribordo e carena specificamente progettata per garantire ottime prestazioni
in massima sicurezza, anche quando il mare manifesta la sua forza. Una barca che coniuga 
il mondo dell’azione con quello del lusso, grazie alle raffinate combinazioni di accessori, 
materiali e forme che creano un vero e proprio luogo di intrattenimento sul mare.
FX 270 è volutamente concepita in versione “leisure” o “fishing”, grazie al ponte  
di coperta ampio e flessibile. La prua, attrezzata con un ampio vano per parabordi, 
attrezzature sportive e di emergenza, è proposta in configurazione libera per la massima 
fruibilità in caso di pesca sportiva o con un grande divano opzionale, a formare un’ampia 
dinette. La timoneria è integrata nel corpo principale del parabrezza, sotto al quale si trova 
un locale spogliatoio con wc, a completamento della dotazione di una barca dedicata  
a chi cerca la più sportiva ed elegante compagna d’avventure.

Dedicated to owners with a sporty soul, the first born of the FX series is equipped with  
outboard motors and a hull capable of excellent performance in maximum safety, even when  
the sea shows its strength. A boat that combines the worlds of action and luxury, thanks  
to the refined combinations of accessories, materials and shapes that create a real entertainment 
place on the sea. FX 270 is deliberately conceived in “leisure” or “fishing” versions, thanks  
to the wide and flexible deck. The bow, equipped with a large compartment for fenders,  
sports and emergency equipment, is offered in a free configuration for maximum usability  
in the case of sport fishing, or with a large optional sofa, forming a large dinette.  
The wheelhouse is integrated into the main body of the windshield, under which lies  
a changing room with toilet, to complete the equipment of a boat dedicated to those looking  
for the sportiest and most elegant adventure companion.

Sophisticated and Performing

Sofisticata ed Efficiente





Lunghezza fuori tutto / Length overall 8,1 m

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,7 m

Peso / Weight 2300 kg

Portata massima / Capacity 1350-1530 kg

Numero massimo di persone / Person capacity B8 / C10

Potenza consentita / Permitted power 1x350 cv / 2x200 cv

Design / Design Christian Grande

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

DARK SHADOW

BLUE WHALE

Exclusive Color Ranges

Cromie Esclusive

SIDE VIEW

MAIN DECK

LOWER DECK

Technical Views

Immagini Tecniche

Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche



Performing and Refined

Efficiente e Raffinata

La serie FX si arricchisce di una nuova protagonista, con una configurazione fuoribordo
ed una carena adatta anche a mari potenti. FX240 non ha nulla da invidiare ai modelli  
più grandi in termini di finiture, dotazioni e qualità dei materiali; le dimensioni  
non pregiudicano l’equilibrio delle linee né la ricchezza che si ritrova salendo a bordo.
In entrambe le varianti “leisure” e “fishing”, FX 240 offre ai suoi ospiti eleganza  
e versatilità, grazie alla zona di prua che può ospitare un comodo divano appoggiato  
alla murata, oppure rimanere libera per i pescatori più appassionati. Come sulla 270, 
consolle e posto guida sono studiati nei minimi particolari per essere totalmente integrati  
e fruibili; inoltre, anche in questo caso i relativi volumi sono sfruttati per ricavare  
un piccolo locale spogliatoio sottocoperta, che è possibile equipaggiare con wc.  
Per la versione “fishing” è anche disponibile un elegante tendalino con struttura in tubi  
di acciaio, lucidato e dotato di porta-canne. 

The FX series welcomes a new protagonist, with an outboard configuration and a hull also 
suitable for powerful seas. FX240 has nothing to envy to larger models in terms of finishes, 
features and quality of materials; the dimensions do not affect the balance of lines or the richness 
you will find on board. In both “leisure” and “fishing” variants, FX 240 offers its guests elegance 
and versatility, thanks to the bow area that can accommodate a comfortable sofa on the side,  
or remain free for the most passionate fishermen. As on the 270, the console and driver’s seat 
are studied in detail to be fully integrated and usable; moreover, also in this case, the relative 
volumes are designed to obtain a small changing room below deck, which can be equipped  
with a toilet. For the “fishing” version, an elegant awning with structure in polished steel  
tubes, equipped with a rod holder, is also available.



Lunghezza fuori tutto / Length overall 7,45 m

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,5 m

Peso / Weight 1800 kg

Portata massima / Capacity 899 - 1055 kg

Numero massimo di persone / Person capacity B8 / C10

Potenza consentita / Permitted power 1x250 cv

Design / Design Christian Grande

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

DARK SHADOW

BLUE WHALE

Exclusive Color Ranges

Cromie Esclusive

MAIN DECK

LOWER DECK

Technical Views

Immagini Tecniche

Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche

SIDE VIEW



Luxury and Elegant
Lussuosa ed Elegante

Un piccolo gioiello, che porta con sè tutto il carattere e l’autorevolezza stilistica
del marchio; un’imbarcazione con abitabilità e accessori di alto livello, destinata  
ad armatori che desiderano forte identità, sicurezza e prestazioni, senza però escludere 
comodità e lusso. Anche per FX 200, la ricerca estetica e formale è stata accurata, 
utilizzando materiali di alto livello, curando al massimo la qualità d’insieme e di dettaglio, 
conferendole infine ancora più valore in termini di dotazione e vivibilità a bordo. 
La carena è affilata e votata alla velocità, e mostra incredibili doti di tenuta del mare  
in totale sicurezza. FX 200 è il passo in avanti per entrare a far parte del mondo Capoforte:  
pur nella misura compatta, racchiude tutto ciò che un armatore amante del gusto  
e del design contemporaneo può desiderare e mostrare con sottile piacere. 

A small jewel, carrying all the character and stylistic authority of the brand; a boat with great 
livability and high-end accessories, intended for owners who want strong identity, safety and 
performance, without excluding comfort and luxury. Also for FX 200, the aesthetic and formal 
research has been accurate, using exclusive materials, paying maximum attention to the overall 
quality and details, finally giving it even more value in terms of equipment and livability on 
board. The hull is sharp and devoted to speed, and shows incredible seakeeping skills in total 
safety. FX 200 is the step forward to become part of the Capoforte world: despite its compact 
size, it contains everything an owner who loves taste and contemporary design can desire  
and show with subtle pleasure.





Lunghezza fuori tutto / Length overall 6,1 m

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,4 m

Peso / Weight 1070 kg

Portata massima / Capacity 1080 kg

Numero massimo di persone / Person capacity 8

Potenza consentita / Permitted power 150 cv

Design / Design Christian Grande

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

DARK SHADOW

BLUE WHALE

Exclusive Color Ranges

Cromie Esclusive

SIDE VIEW

MAIN DECK

Technical Views

Immagini Tecniche

Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche



A tiny Jewel
Un piccolo Gioiello

Agile e reattiva, è la “entry level” della serie FX. FX 190 è dedicata a chi vuole iniziare  
le sue avventure in mare con un mezzo robusto e performante, senza rinunciare al comfort  
e alla vivibilità a bordo: con un ampio divano di prua, una panca di poppa trasformabile  
in prendisole, ed un tendalino richiudibile. Lo scafo filante sorprende per le doti velocistiche  
e per la tenuta del mare, anche in condizioni estreme. Come le sorelle maggiori, FX190 
beneficia di un design originale e innovativo e di una cura maniacale nella costruzione  
e nella realizzazione dei dettagli, senza compromessi in termini di qualità. FX 190 è la porta  
di ingresso per entrare nel privilegiato mondo Capoforte, disegnata e prodotta con lo stesso 
criterio che caratterizza le ammiraglie della famiglia; il suo armatore ha tra le mani un nuovo 
concetto di yacht, di lusso e di identità, indipendentemente dalle dimensioni e dal modello.

Agile and responsive, it is the entry level of the FX series. FX 190 is dedicated to those who want 
to start their adventures at sea with a sturdy and performing craft, without sacrificing comfort 
and livability on board: with a large bow sofa, a stern bench that can be transformed into  
a sundeck, and a foldable awning. The sleek hull surprises with its speed and seaworthiness,  
even in extreme conditions. Like its elder sisters, FX190 benefits from an original and innovative 
design and an obsessive attention to construction and details, without compromising on quality.
FX 190 is the entrance door to walk into the privileged world of Capoforte, designed and 
produced with the same criteria that characterize the flagships of the family; its owner has  
in his hands a new concept of yacht, of luxury and identity, regardless of size and model.



Lunghezza fuori tutto / Length overall 6,1 m

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,4 m

Peso / Weight 1000 kg

Portata massima / Capacity 1020 kg

Numero massimo di persone / Person capacity 8

Potenza consentita / Permitted power 115 cv

Design / Design Christian Grande

PERSONAL WHITE

Exclusive Color

Cromia Esclusiva

SIDE VIEW

MAIN DECK

Technical Views

Immagini Tecniche

Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche



Refinement and Comfort

Raffinatezza e Comfort

Capostipite della sua serie, CX 280 sorprende per le dotazioni e per l’abbondanza 
di spazi dedicati a godere appieno di un’uscita in mare. La poppa è dominata da un 
ampio prendisole estendibile e dalla spiaggetta rastremata che si armonizza con lo scafo, 
conferendogli un profilo ancora più slanciato. Il cuore della zona conviviale si sviluppa  
a centro barca, con il sedile di guida che può essere facilmente trasformato per creare sedute 
tutto attorno al tavolo dell dinette. Non manca la protezione dal sole nelle ore più calde, 
grazie al tendalino a scomparsa che, alloggiato a prua, si estende sull’intera zona living.
Il volume centrale, perfettamente cesellato e rifinito, fa da base per la consolle di comando 
ed ospita l’ingresso alla cabina, quest’ultima dotata di disimpegno e ampia seduta 
trasformabile in letto matrimoniale. La ricca dotazione di sottocoperta comprende  
anche un mobile bar e frigorifero, nonché un locale igienico separato e forte di un’altezza 
interna inusuale, grazie alla collocazione nella parte più alta del volume centrale. 

The progenitor of its series, CX 280 surprises with its features and the abundance of spaces 
dedicated to fully enjoying a trip on the sea. The stern is dominated by a large extendable 
sundeck and a tapered platform that harmonizes with the hull, giving it an even more slender 
profile. The heart of the convivial area lies amidships, with a driving seat that can be easily 
transformed to create seats all around the dinette table. There is no lack of protection from 
the sun during the hottest hours, thanks to the retractable awning which, housed in the bow, 
extends over the entire living area. The central volume, perfectly chiseled and finished, serves  
as a basis for the control console and houses the entrance to the cabin, the latter equipped with 
a hallway and a large seat that can be converted into a double bed. The rich equipment below 
deck also includes a bar and refrigerator cabinet, as well as a separate toilet room with  
an unusual internal height, thanks to its location in the highest part of the central volume.





Lunghezza fuori tutto / Length overall 8,7 m

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,7 m

Peso / Weight 2850 kg

Portata massima / Capacity 900 - 1080 kg

Numero massimo di persone / Person capacity B8 / C10

Potenza consentita / Permitted power 350 cv

Design / Design Christian Grande

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

DARK SHADOW

BLUE WHALE

Exclusive Color Ranges

Cromie Esclusive

SIDE VIEW

MAIN DECK

LOWER DECK

Technical Views

Immagini Tecniche

Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche



Elegant and Versatile

Elegante e Versatile

The new CX270 shares with the CX280, from which it is derived, the elegant, versatile  
and convivial nature. The outboard configuration exhalts performance, without taking  
out the dynamic balance of lines. The interiors offer unchanged comfort, care for details  
and refinement of materials. A new sportive vibration has been simply added to  
the elements which have turned the CX range into a collection of Classics.

La nuova CX270 condivide con la CX280, da cui deriva, il carattere elegante, versatile  
e conviviale. La configurazione fuoribordo ne esalta le prestazioni, senza tuttavia togliere 
slancio ed equilibrio alle linee. Gli spazi interni offrono inalterate la vivibilità, la cura  
dei dettagli e la raffinatezza dei materiali. Agli elementi che hanno fatto della gamma CX  
una collezione di classici, si è aggiunta semplicemente una nuova vibrazione sportiva.







Lunghezza fuori tutto / Length overall 8,1 m

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,7 m

Peso / Weight 2450 kg

Portata massima / Capacity 1520 - 1700 kg

Numero massimo di persone / Person capacity B8 / C10

Potenza consentita / Permitted power 1x350 cv / 2x200 cv

Design / Design Christian Grande

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

DARK SHADOW

BLUE WHALE

Exclusive Color Ranges

Cromie Esclusive

SIDE VIEW

MAIN DECK

LOWER DECK

Technical Views

Immagini Tecniche

Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche



Timeless Beauty

Bellezza Senza Tempo

CX250 features wide, spacious and functional interiors, much more than other yachts  
in its category. The wheelhouse is set up vertically, for precise and comfortable driving;  
the sterndrive engine increases the space available on board and the elegance of lines, 
emphasizing the practicality of the walkable platform. CX 250 is a concentrate of design  
and comfort, underlined by the attention to every detail, from the processing of finishes  
and details, to the materials and chromatic alternations: perfect for those who love to live  
the sea in total comfort, without sacrificing functionality, performance, efficiency and  
Italian style by Christian Grande.

CX 250 offre interni ampi, spaziosi e funzionali, molto più di altri yacht della  
sua categoria. L’impostazione della timoneria è verticale per una guida precisa  
e confortevole; il motore entrofuoribordo aumenta lo spazio a disposizione a bordo  
e l’eleganza delle linee, enfatizzando la praticità della plancetta calpestabile. CX 250 è  
un concentrato di design e comfort, sottolineati dalla cura di ogni dettaglio, dalla lavorazione 
delle finiture e dei dettagli, fino ai materiali e alle alternanze cromatiche: perfetta per chi 
ama vivere il mare in totale comodità, senza rinunciare alla funzionalità, alle prestazioni, 
all’efficienza e allo stile italiano firmato Christian Grande. 







Lunghezza fuori tutto / Length overall 7,75 m

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,5 m

Peso / Weight 2500 kg

Portata massima / Capacity 820 - 1020 kg

Numero massimo di persone / Person capacity B8 / C10

Potenza consentita / Permitted power 1x280 cv

Design / Design Christian Grande

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

DARK SHADOW

BLUE WHALE

Exclusive Color Ranges

Cromie Esclusive

SIDE VIEW

MAIN DECK

LOWER DECK

Technical Views

Immagini Tecniche

Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche



Absolute Pleasure

Piacere Assoluto

For those who want to approach a new way of enjoying pleasant days at sea, CX 240 is the  
ideal and surprising choice. Like its big sister CX 280, this boat is designed to concentrate  
high-level equipment and comfort in a small space. The central cockpit is dominated by the  
driving seat, with its reclining backrest, acting as a bench facing the stern or as a complementary 
table to the L-shaped sofa. Also in this case, the generous volumes of the hull are exploited to create 
a welcoming cabin in the lower deck area. The chromatic choices and the leather and chromed steel 
finishes of the bow sunbathing area are the setting for a successful representation of concentrated 
luxury and absolute comfort, without forgetting the remarkable performance offered by the 
outboard engine and the streamlined but always safe hull.

Per chi vuole avvicinarsi a un modo nuovo di vivere piacevoli giornate in mare,
CX 240 è la scelta ideale e sorprendente. Come la sorella maggiore CX 280, questa 
imbarcazione è concepita per concentrare in poco spazio dotazioni e comfort di  
alto livello. Il pozzetto centrale è dominato dalla seduta di guida, con il suo schienale  
reclinabile che funge da panchetta rivolta a poppa o da tavolino complementare  
al divano a L. Anche in questo caso, i generosi volumi della carena sono sfruttati  
per ricavare un’accogliente cabina nella zona sottocoperta. Le scelte cromatiche  
e le curatissime finiture in pelle e acciaio cromato della zona prendisole di prua fanno  
da cornice a una riuscita rappresentazione di lusso concentrato e comfort assoluto,  
senza dimenticare le notevoli prestazioni regalate dal propulsore fuoribordo  
e dalla carena, filante ma sempre sicura.





Lunghezza fuori tutto / Length overall 7,45 m

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,5 m

Peso / Weight 1950 kg

Portata massima / Capacity 899 - 1055 kg

Numero massimo di persone / Person capacity B8 / C10

Potenza consentita / Permitted power 1x250 cv

Design / Design Christian Grande

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

DARK SHADOW

BLUE WHALE

Exclusive Color Ranges

Cromie Esclusive

SIDE VIEW

MAIN DECK

LOWER DECK

Technical Views

Immagini Tecniche

Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche



Comfort and Dynamism
Comfort e Dinamicità

Con un’ampia spiaggetta, la più grande della categoria, SX 280 spicca per le doti
di comodità e per il layout studiato nei minimi dettagli. Lusso e fruibilità si fondono  
in questa piccola opera di design elegante ed innovazione stilistica, corredata di soluzioni 
inedite, dedicate agli armatori che cercano una barca distintiva e unica, per dedicarsi  
a piacevoli navigazioni con famiglia e amici. SX 280 è pensata per esaltare il contatto 
con il mare e la convivialità: il pozzetto di generose dimensioni, un vero e proprio salotto 
sull’acqua, è in grado di ospitare molte persone, comodamente ed in totale sicurezza. 
Il livello di finitura è di altissimo livello, per rendere ospiti e armatore orgogliosi  
di far parte del privilegiato mondo Capoforte. 

With a large step platform, the largest in its category, SX 280 stands out for its comfort  
and layout studied in detail. Luxury and usability come together in this small work of elegant 
design and stylistic innovation, accompanied by new solutions, dedicated to owners who are 
looking for a distinctive and unique boat, dedicated to pleasant sailing with family and friends.
SX 280 is designed to enhance contact with the sea and conviviality: the generously sized 
cockpit, a real living room on the water, is able to accommodate many people, comfortably  
and in total safety. The level of finishings is of the highest level, to make guests and owner  
proud to be part of the privileged Capoforte world.





Lunghezza fuori tutto / Length overall 8,7 m

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,7 m

Peso / Weight 2800 kg

Portata massima / Capacity 850 - 1060 kg

Numero massimo di persone / Person capacity B8 / C10

Potenza consentita / Permitted power 350 cv

Design / Design Christian Grande

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

DARK SHADOW

BLUE WHALE

Exclusive Color Ranges

Cromie Esclusive

SIDE VIEW

MAIN DECK

LOWER DECK

Technical Views

Immagini Tecniche

Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche



Functionality and Fun

Funzionalità e Divertimento

SX 200: una sintesi mirabile di funzionalità e divertimento. 
Le porzioni di coperta, a prua e a poppa, possono essere entrambe allestite a prendisole 
oppure a living, con la possibilità di differenziarne le modalità di fruizione oppure 
configurarle come un unico grande ambiente; questo grazie ad un inedito layout che,  
con la timoneria decentrata, realizza una connessione comoda e diretta tra fronte e retro. 
Gli spazi di stoccaggio, molto più ampi della media per questa categoria di imbarcazione, 
aggiungono ulteriore praticità d’impiego ad una barca che, per stile, esclusività  
delle finiture e prestazioni, non dimentica la sua vocazione sportiva.

SX 200: an admirable synthesis of functionality and fun.
The portions of deck, forward and aft, can both be set up as a sundeck or as a living room,  
with the possibility of differentiating the usage or configuring them as a single large environment; 
this happens thanks to an unprecedented layout which, with the decentralized wheelhouse, 
creates a comfortable and direct connection between front and rear. The storage spaces,  
much larger than the average for this category of boats, add further practicality of use to a craft 
that, due to its style, exclusive finishings and performance, does not forget its sportive vocation.





Lunghezza fuori tutto / Length overall 6,1 m

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,4 m

Portata massima / Capacity 1080 kg

Numero massimo di persone / Person capacity 8

Potenza consentita / Permitted power 150 cv

Design / Design Christian Grande

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

DARK SHADOW

BLUE WHALE

Exclusive Color Ranges

Cromie Esclusive

SIDE VIEW

MAIN DECK

Technical Views

Immagini Tecniche

Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche



Strong Emotion

Emozioni Forti

Un modello sportivo fuoribordo, capace di rimodernare la grande tradizione italiana  
delle barche aperte per soddisfare anche l’armatore più esigente. Dotata di grande capacità 
di carico, HX200 combina comfort e resistenza ed è perfetta per le giornate in mare,  
con la famiglia e gli amici. Lo scafo filante sorprende per le sue doti velocistiche e per 
la tenuta del mare in totale sicurezza, anche in condizioni estreme. Può essere spinto da fino  
a 150 HP fuoribordo, per una velocità massima di 36 nodi. HX 200 è caratterizzata da  
un design originale e innovativo; l’ampio roll-bar in alluminio, elemento di presa e sostegno 
per il parabrezza, le conferisce un tocco distintivo di forza e durezza. L’elemento funge  
da supporto per l’elettronica di bordo e per la copertura T-top opzionale. 

A sporty outboard model, capable of modernizing the great Italian tradition of open boats  
to satisfy even the most demanding owner. Equipped with a large load capacity, HX200 combines 
comfort and resistance and is perfect for days at sea, with family and friends. The sleek hull 
surprises with its speed and seaworthiness in total safety, even in extreme conditions. 
It can be propelled by up to 150 HP outboard, for a maximum speed of 36 knots. HX 200 
is characterized by an original and innovative design; the large aluminum roll-bar, gripping  
and supporting element for the windshield, gives it a distinctive touch of strength and hardness. 
The element acts as a support for the on-board electronics and for the optional T-top cover.





Lunghezza fuori tutto / Length overall 6,1 m

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,4 m

Peso / Weight 1070 kg

Portata massima / Capacity 1080 kg

Numero massimo di persone / Person capacity 8

Potenza consentita / Permitted power 150 cv

Design / Design Christian Grande

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

Exclusive Color Ranges

Cromie Esclusive

SIDE VIEW

MAIN DECK

Technical Views

Immagini Tecniche

Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche



*Disponibile solo per HX200 / Only available for HX200

Il colore crea identità, è veicolo di emozione e alfabeto di bellezza.
Il concetto di lusso proposto da Capoforte parte dal design delle proprie barche  
e giunge alle cromie, materializzando l’intimo pensiero di ogni armatore. 
Per questo, Capoforte offre ampie possibilità di personalizzazione cromatica  
dei propri modelli, grazie ad una ricca cartella di tonalità dal gusto contemporaneo,  
tra cui scegliere e tramite cui rendere ogni imbarcazione unica e preziosa. 
Perché l’energia di un’avventura sul mare non è una foto in bianco e nero.

Color creates identity, it is a vehicle of emotion and an alphabet of beauty.
The concept of luxury proposed by Capoforte starts from the design of its boats 
and reaches the colors, materializing the intimate thoughts of each owner.
For this reason, Capoforte offers ample possibilities for chromatic customization  
of its models, thanks to a rich palette of shades with a contemporary taste,  
to choose from and through which to make each boat unique and precious.
Because the energy of an adventure at sea is not a black and white photo.

Capoforte Vibes

COMPOSITE GREY

BLUE WHALE DARK SHADOW

ATTACK GREYPERSONAL WHITE

BLENDED COGNAC TITANIUM*





Complete your
Capoforte Experience

Sede Legale / Legal Address - Via Otranto n. 2 – 88100 – Catanzaro (CZ)
Sede Operativa e Cantiere / Head Office and Construction Site - Via Donnici n. 28 – 88021 – Borgia (CZ)

Sede secondaria / Branch Office - Piazza Pio XI n. 5 - 20123 - Milano (MI)

Telefono / Phone - +39 0961 020388
Fax / Fax - +39 0961 021530

E-mail / E-mail - info@invictusyacht.com

Aschenez srl

Capoforte is a Collection Brand of Invictus Yacht
Invictus Yacht and Capoforte are brands of Aschenez srl
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Il produttore si riserva la facoltà di apportare modifiche ai prodotti del presente catalogo senza alcun preavviso.
The manufacturer reserves the right to modify its products in this catalog without any prior notice.


